

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	Clubul de Marketing din cadrul USV organizează workshopul „Arta succesului: AI și construirea brandului personal”	radiotop.ro 09.12.24 suceavalive.ro 09.12.24 glasulsucevei.ro 09.12.24 ziaruldepenet.ro 09.12.24 monitorulsv.ro 09.12.24 obiectivdesuceava.ro 10.12.24	-	<p>Clubul de Marketing din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava organizează evenimentul „Arta succesului: AI și construirea brandului personal”. Acesta va avea loc pe 10 decembrie, începând cu ora 18.30, în Aula Magna din corpul A. Evenimentul este centrat pe teme de actualitate din domeniile marketingului, brandingului personal și managementului.</p> <p>Workshopul îl are ca invitat pe Ilea Daniel, antreprenor și președinte al Asociației „Antreprenor în Sibiu”. În calitate de moderator, domnul Ilea Daniel va ghida discuțiile și va împărtăși din vasta sa experiență profesională.</p> <p>Intrarea la eveniment este gratuită. Rezervări se pot face la telefon 0748 759 643, persoană de contact Lavinia Gabriela, sau pe emailul club.marketing17@gmail.com”.</p>
-	Cum le explică lectorul universitar doctor Mihai Ștefănoia studenților decizia istorică a CCR de anulare a alegerilor prezidențiale: Decizia se bazează pe „dovezi cum că a fost viciat rezultatul alegerilor”	radiotop.ro 09.12.24	-	<p>În cadrul unei emisiuni la Radio Top, avocatul Mihai Ștefănoia, lector universitar doctor la Facultatea de Drept din cadrul Universității &lt;Ștefan cel Mare&gt; Suceava, a spus că decizia CCR privind anularea prezidențialelor se bazează pe „dovezi cum că a fost viciat rezultatul alegerilor”.</p> <p>Întrebat la Radio Top cum le explică studenților decizia Curții Constituționale a României, domnul Ștefănoia a mai spus că acuzațiile trebuie dovedite, iar în caz contrar „nu se întâmplă nimic”, pentru că, oricum ar fi, decizia de anulare este justificată prin simplul fapt că atunci „când vorbim de țară, când vorbim de democrație, buna credință trebuie demonstrată. Adică cei care au participat la aceste alegeri trebuie să facă dovada faptului că își merită locul acolo”. În realitate, a precizat profesorul universitar Mihai Ștefănoia, cu studenții a avut discuții voalate despre acest subiect, pentru că „nu avem voie să facem politică, să facem propagandă în universitate, dar din punct de vedere juridic am abordat subiectul”.</p> <p>A mai spus avocatul Mihai Ștefănoia: „Trebuie menționat rolul Curții Constituționale. În principal, deciziile, hotărârile Curții Constituționale sunt definitive, că asta se discută foarte mult acum. Sunt definitive și obligatorii, imediat obligatorii, de pus în practică, de respectat. Nu există cale de atac. E adevărat că sunt cei nouă judecători care, de această dată,</p>

				în unanimitate, au pronunțat o hotărâre prin care au dispus anularea alegerilor, urmează ca Guvernul, printr-o Hotărâre de Guvern, să stabilească un program pentru reorganizarea alegerilor”. [...]
-	Specialistul în Drept, Mihai Ștefănoaia: Curtea Constituțională este chemată să vegheze și să confirme dacă alegerile s-au desfășurat conform legislației în vigoare	radiotop.ro 09.12.24	-	<p>Potrivit avocatului Mihai Ștefănoaia, lector universitar doctor la Facultatea de Drept în cadrul Universității &lt;Ștefan cel Mare&gt; Suceava, Curți Constituționale există peste tot în țările din Europa. În România, Curtea Constituțională a decis săptămâna trecută anularea alegerilor prezidențiale.</p> <p>Într-o emisiune la Radio Top, întrebat dacă peste tot în lume există Curți Constituționale, domnul Ștefănoaia a declarat: „La Facultatea de Drept avem disciplina Drept-constituțional și se discută inclusiv despre prerogativele Curții Constituționale. Nu în toată lumea există o Curte Constituțională, în țările civilizate există, în țările, cel puțin, din Europa, fiecare țară are o Curte sau echivalentul unei Curți Constituționale care este chemată să vegheze la respectarea legii fundamentale, la corelarea legislației care este dată de către legiuitor, să fie în concordanță cu Constituția. Știm foarte bine, Constituția se schimbă, se modifică, fiind legea fundamentală, se modifică doar prin referendum, în urma unui referendum. Or, o lege organică, cum ar fi Codul Penal, Codul de Procedură Penală, Codul Civil, se schimbă și printr-o ordonanță de guvern, o ordonanță de urgență a guvernului, adică peste noapte sau chiar de către legiuitor cu o mai mare ușurință. Legea fundamentală, Constituția, se schimbă doar în urma unui referendum organizat”.</p> <p>Întrebat de ce trebuie o Curte separată pentru Constituție și de ce se justifică lipsa unei căi de atac în ceea ce privește o decizie a Curții Constituționale, avocatul Ștefănoaia a explicat: „Pentru că fiecare are rolul ei. Înalta Curte de Casație și Justiție are cu totul cu totul alte prerogative. Are alte atribuții. Eu consider că este suficientă independență acolo, la Curtea Constituțională, și existența acestei Curți Constituționale eu consider că se justifică, și vedem în aceste zile. Aici, nu este și o cale de atac precum la alte Curți, tocmai pentru că vorbim despre un caracter de urgență care trebuie avut în vedere. În condițiile date, raportate la evenimentele pe care le-am trăit acum, în mod normal trebuie ca cineva să-și asume și să dea o decizie în acest sens, care să fie într-adevăr definitivă și să fie raportată la Constituția României, la legea fundamentală. Când stabilim vinovăția cuiva, evident că trebuie să-i existe o cale de atac. Dar aici nu vorbim despre o vinovăție. Curtea Constituțională este chemată să vegheze și să confirme dacă alegerile s-au desfășurat conform legislației în vigoare. Or, a constatat că au fost</p>

Radu Lupașcu	„Frumusețea va salva lumea”, în conferințe susținute de scriitoarea Aura Christi la Suceava și Fălticeni	monitorulsv.ro 09.12.24	-	<p>inadvertențe și s-a pronunțat în consecință”.</p> <p>Poeta, prozatoarea, jurnalista și editoarea Aura Christi va fi prezentă zilele următoare într-un turneu bucovinean, unde va susține trei conferințe cu titlul „Frumusețea va salva lumea”. Conferințele susținute la Suceava și Fălticeni vor fi urmate de prezentarea volumului ”Surâsul prințului Mișkin”, apărut de curând la Editura Ideea Europeană și de un recital public.</p> <p>Primul eveniment din cadrul turneului bucovinean al scriitoarei Aura Christi va avea loc joi, 12 decembrie 2024, ora 13.00, la Colegiul Național „Ștefan cel Mare” din Suceava, unde invitata va fi prezentată de prof. Irina Ciobotaru și de prof.dr. Iulia Murariu. Profesorul Marius Aluncăriței va susține, în cadrul evenimentului, un recital de chitară. În aceeași zi, începând cu ora 17.00, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava o va găzdui pe Aura Christi, pentru lansarea volumului de eseuri ”Surâsul prințului Mișkin”.</p> <p>Cel de-al treilea eveniment din cadrul turneului va avea loc la Fălticeni, vineri, 13 decembrie, la ora 10.00, la Colegiul Tehnic „Mihai Băcescu”, în cadrul Centrului de Documentare și Informare de pe strada Nicolae Beldiceanu, nr. 10. Poeta Aura Christi va fi prezentată de Irina Ciobotaru. Aura Christi, născută pe 12 ianuarie 1967, la Chișinău, Republica Moldova, s-a stabilit din 1993 la București. Ea este laureată a Premiului Academiei Române (1996) și a Ministerului Culturii din România (1993), fiind cunoscută astăzi ca poet, romancier, eseist și jurnalist. A publicat 34 de cărți (poezie, roman, eseu, publicistică) în România, iar 32 de volume i-au fost traduse în străinătate, poezia sa fiind tradusă în 21 de limbi. Este redactor-șef al revistei „Contemporanul. Ideea Europeană”, care apare sub egida Academiei Române, și director al Editurii Ideea Europeană, marcă datând din anul 1919. Aura Christi este membru al Uniunii Scriitorilor din România, membru al Uniunii Scriitorilor din Moldova și al Uniunii Ziariștilor Profesioniști din România. A primit peste 20 de distincții în România și peste hotarele acesteia.</p> <p>„Volumul care va fi lansat în cadrul evenimentelor de la Suceava și Fălticeni, Surâsul Prințului Mișkineste o carte despre Legea Iubirii – porunca iisusiacă, sub al cărui semn omenirea trăiește de mai bine de două milenii. E o carte și despre fuga după frumusețe, despre nevoia de poezie și acea viață vie în raza sufletului. Nobelistul Iosif Brodsky era de părere că poezia este o școală a sentimentului. Cred că, între timp, menirea poeziei a înregistrat o modificare esențială. Menirea poeziei e să reumanizeze omul din om în această epocă a confortului, a tehnologizării</p>
--------------	--	----------------------------	---	--

				intense și a politicii corecte. Menirea poeziei – un alt tip de rugăciune – e să ne apropiem de divinitate, pregătindu-ne pentru dialogul cu Dumnezeu”, a declarat Aura Christi.
--	--	--	--	--